

Протокол

№

гр. София, 27.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХІХ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 27.10.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилка
Елка Атанасова

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **6616** по описа за
2023 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.53 ч се явиха:

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ
РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно призован, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ М. И. Л. – редовно призован, не се явява. Представяват се от адв. В. с
пълномощно.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от
прокурор Д.

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради
което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

Адв. В.:Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства.

Прокурорът: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. В.: Моля, да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да
постановите решение, с което да оставите в сила първоинстанционното решение като

правилно и законосъобразно.

Бих искал само да посоча, че не на кръстовище на [улица]и [улица]има разположени две светофарни уредби - първата на кръстовището при навлизане на [улица], а вторият е на самото кръстовище.

При разпита на актосъставителя в СРС се установи, че АУАН е издаден именно за втората светофарна уредба, но при граматически прочит на АУАН и НП се установява, че нарушението е извършено на първия светофар, което не отговаря на обективната истина и по тази причина НП страда от съществен порок изразяващ се в липса на индивидуализация на място на извършване на нарушението. Представям и моля да приемете писмени бележки

Прокурорът: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на СРС е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.55 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: